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Σε συνέχεια του εντύπου Ο_Ε.Ι.2_6 Έκδοση: 2η ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ (ΤΔΥ) για ΤΟΜΕΑΚΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 2021-2027 

(pdf) αλλά και της αντίστοιχης Έκδοσης: 1 (ΣΔΕ - Ιούνιος 2023) ενσωματώθηκαν στο ΟΠΣ οι 

απαραίτητες αλλαγές αλλά και επιμέρους βελτιώσεις. Οι αντίστοιχες προσαρμογές και 

βελτιώσεις αναλύονται παρακάτω ανά Ενότητα.  

 

Α. Ταυτότητα Υποέργου 

 Έχει καταργηθεί το πεδίο: «Ημ/νία Ανάληψης Νομικής Δέσμευσης» (η ημερομηνία αυτή 

μεταφέρθηκε στο τμήμα Β).   

 Έχει προτεθεί το πεδίο:  «Εξαιρείται των ελέγχων νομιμότητας» για τις περιπτώσεις 

υποέργων που δεν χρήζουν υποβολής ελέγχου νομιμότητας  με την κατάλληλη 

τεκμηρίωση 

 Στις περιπτώσεις που ενδείκνυται η ταυτόχρονη τροποποίηση  ΤΔΠ-ΤΔΥ για την χρήση 

της  ένδειξης «Αυτόματη έγκριση ΤΔΥ με ΤΔΠ» προστέθηκε  το εικονίδιο  όπου 

γίνεται παραπομπή στην αντίστοιχη οδηγία.  

 

 

 

Β. Στοιχεία Αναδόχων και άλλων οντοτήτων 

 Έχει προστεθεί το πεδίο “ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ” ανά Φορέα 

 Επίσης προστέθηκε πίνακας «Πραγματικοί Δικαιούχοι», όπου καταχωρούνται τα 

στοιχεία των πραγματικών δικαιούχων των αναδόχων σύμφωνα με τις οδηγίες  

«Ο.Ι.1_3: Οδηγίες για την καταγραφή και αποθήκευση ηλεκτρονικών δεδομένων για τους 

πραγματικούς δικαιούχους» (βλ και σχετική ανακοίνωση για το ΟΠΣ  pdf) 

Ο πίνακας εμφανίζεται μόνο στις περιπτώσεις που απαιτείται η συμπλήρωση 

https://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/SDE_21-27/O_E.I.2_6_odhg_symplhr_tdy_21_27.pdf
https://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/2021-2027/pragmat_dik.pdf
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Γ. Φυσικό Αντικείμενο/ Γεωγραφία 

 Η χωροθέτηση συμπληρώνεται από τις διαθέσιμες επιλογές περιφέρειας ή νομού ή  

Δήμου, όπως ακριβώς έχουν καθοριστεί πρωτογενώς στο ισχύον ΤΔΠ. Αν χρειάζονται 

προσθήκες εγγραφών  θα πρέπει να δημιουργηθεί νέα  έκδοση ΤΔΠ 

 

Δ. Χρηματοδοτικό Σχέδιο 

 Έχει καταργηθεί η κατανομή των ποσών «Συνολική Δημόσια Δαπάνη» και «Επιλέξιμη 

Δημόσια Δαπάνη» σε καθαρό ποσό και  ποσό ΦΠΑ. Στα πεδία «Συνολική Δημόσια 

Δαπάνη» και «Επιλέξιμη Δημόσια Δαπάνη» πλέον συμπληρώνονται τα ποσά 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.   

 Προστέθηκε πεδίο «Συνολικό Ποσό ΦΠΑ» το οποίο και πρέπει να συμπληρώνεται  για 

τις περιπτώσεις υποέργων που επιβάλλεται η υποβολή Ελέγχου Νομιμότητας (βλ. 

Διαδικασίες ΔΙΙ_2: A. και Β, ΔΙΙ_3 και ΔΙΙ_4 του ΣΔΕ).  

 

 

 Προστέθηκε πίνακας πληροφοριών σχετικά με την δημιουργία του Υποέργου στο e-

ΠΔΕ με τα ακόλουθα στοιχεία : 

 Ενεργός ενάριθμος που «πληρώνει» το Υποέργο 
 Αν το Υποέργο έχει ήδη Πληρωμές από άλλους  Μη ενεργούς εναρίθμους (όπως 

έχει συμπληρωθεί στο ΤΔΠ τμήμα Ζ)  
 το “Αποτέλεσμα” της διασύνδεσης του ΟΠΣ με το e-ΠΔΕ, που λαμβάνει χώρα 

κατά την οριστικοποίηση του ΤΔΥ.  
 

 

 


